KENARORTAY KONU TARAMA SORULARI

Konu Ozeti

A Uggenin bir kosesi ile bu kdgenin
karsisindaki kenarin orta nokta-
sini birlegtiren dogru pargasina

kenarortay denir ve V harfi ile

B D C
s gosterilir.

Sekilde |BD| = |DC| oldugu igin [AD] kenarortaydir.

V35 : a kenarina ait kenarortay

A
Bir tGggende kenarortaylar licge-
F E nin igindeki bir noktada kesisir. Bu
nokta, ¢gensel bdlgenin agirlik
B e C merkezidir.

Ozellikler:
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[FE]: Orta taban
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2JAK| = 6|KG| = 3|GD|

Dik Uggende Kenarortay

"Muhtesem Uclii"
A
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|AD|==

Agiortay agirlik merkezinden gegiyorsa
kenan ortalar.
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ABC Uggen, [BE] ve [AD] kenarortay,

IAGI=6cm, IGElI=5cm, IBGI =x cm, IGDI =y cm'dir.

Buna gbre, X + y toplami kag cm’dir?
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Yukarida verilere gore, Cevre(@G) kag birimdir?

2)
G agirlik merkezi

B

3)
A G agirlik merkezi
E
g X
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Yukaridaki verilere gore, |[BG| kag birimdir?
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G; ABC Gggensel bilgesinin agirhk merkezi,

[BD] L [AE], IBGI = 6 cm, IEGI = 2 cm, IDCI = x cm,

Buna gore, x kac cm'dir?

5)
G agirlik merkezi

A
|GH| =2br
F E
B D C

Yukaridaki verilere gore, |AD| kag birimdir?

6)
IEG| =4 br

Yukandaki verilere gore, |BH| = x kag birimdir?

Yukaridaki verilere gore, :;';II orani kagtir?

8)
A G agirlik merkezi

G

B 18 c

Yukaridaki verilere gore, |AG| = x kag birimdir?

9)
A G agirlik merkezi

BxD. C

Yukandaki verilere goére, |BD| = x kag birimdir?

10)
A G agirhk merkezi
18 24
G
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G agirlik merkezi

12)
A G agirlik merkezi
18 E
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B X D C

Kenarortay-Ali SANCI Mat.Ogrt.

Sayfa 2



13)
A
%
G
B 7 D E % Cc

G; ABC lggeninin kenarortaylannin kesim noktasidir.

[DG] aciortay, |ADI = 12 cm, |IBDI = 7 cm, IEC| = x cm,

Buna gore, x kag cm'dir?

A
f! 2 rd :
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G; ABC lggensel bolgesinin agirhik merkezi

14)

[AD] M [CF] = {E}, |IEDI = 2 cr'dir.

17)

G agirlik merkezi

B D C
18)
A
g G agirlik merkezi
8
G
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G agirlik merkezi
Buna gore, |AD| kag cm’dir?
15)
A K
# C
G agirlik merkezi
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G agirlik merkezi
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21) 25)
" ABC dik tiggen A GA L GB
G agirlik merkezi IGC| =6 cm
AG| =
[EC|=4br IAG] = x em
IBG| =y cm
IFB|=3br
A?C nin agirlik merkezi G noktasidir.
Buna gére, x2 + y2 toplaminin degeri kagtir?
Yukandaki verilere gore, |[KG| = x kag br'dir? A) 18 B)24 C) 36 D) 48 E)72
5 5 5
A) 10 B)5 ©) D) 3 B2 26)
A AG 1L GC
22) [AG| =12 cm
R ABC liggen |GC|=10cm
G agirlik merkezi X a C |AB| = x
[AG] L [BE] ABC nin agirlik merkezi
G noktasidir.
n\ IGE| =3 cm
‘ B
B 6Dl =4 om Buna gore, x kag cm dir?
Cc
A) 16 B) 18 C)20 D) 24 E)26
Yukanidaki verilere gore, |GC|= x kag cm'dir?
27)
A)6 B)8 C)9 D) 10 E) 12
A AB LAC
GH LBC
G BH|=5
23) Ix |HCI - o
ABC dik iiggen - IHCI =7 cm
A . B 5 H 7 C |GH| = x
G agirlik merkezi ABC nin agirlik merkezi G noktasidir.
X [GD] L [BC] Buna gore, x kag cm dir?
G
IBD| = 19 cm A)1 B) V2 )43 D)2 E) V5
B 19 D 1 C IDCl =11cm
Yukandaki verilere gére, |AG|= x kag cm'dir? 28)
A ABC bir Ggcgen
A) 5 B)6 C)8 D) 10 E)12
|AB| =8 cm
24
) [AC] =12 cm
A ABC iicgen
G agirlik merkezi B ' b " clAPI=xcem
X . . . . ..
K & KE1/1DC) Yukaridaki verilere gore, x in en bu-
BD|=6 .. -
i eel= 5o yiik tam sayi degeri kacgtir?
g8 D6 A)8 B)9 C)10
Yukanidaki verilere gére, |KE| = x kag cm'dir? D) 11 E)12
A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
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